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PRIPRAVA NA SMRT. *

Celo naše življenje, dragi mla¬
deniči, mora biti vedna priprava
na srečno smrt.
Da pa bo naše življenje res prava

priprava na smrt, je potreba, da
opravljamo večkrat tako zvano vajo
srečne smrti. Ta obstoji v tem, da
določimo en dan v mesecu, vredimo
vsa svoja dušna in telesna opra¬
vila tako, kakor da bi nam bilo treba
v tem dnevu umreti. Najpriprav-
nejši način opraviti to vajo je sle¬
deči: Naj se določi za to prvi pe¬
tek, ali prva nedelja v mesecu. Dan
poprej ali na predvečer naj se na¬
pravi kako premišljevanje smrti,

* Po molitveniku ,,Preskrbljeni mladenič 1 ', spi¬
sal častitljivi Janez Boško.



ki je morda že prav blizu ter pride
lahko kar nenadoma, medtem ko
nismo pripravljeni. Premisliti mo¬
ramo, kako smo preživeli pretekli
mesec in pred vsem, če čutimo kaj,
kar nam vznemirja vest in dela,
da se bojimo takoj prikazati se pred
sodnji stol božji. — Drugi dan pa
se opravi sv. spoved in prejme sv.
obhajilo kot popotnica na smrtni
postelji.
Ker se pa lahko zgodi, da smo

nenadoma poklicani s tega sveta,
bodisi vsled nagle smrti, bodisi vsled
kake nesreče ali bolezni, tako da ne
bi bilo mogoče poklicati duhovnika
in prejeti svetih zakramentov, vam
svetujem, da obudite tudi izven sv.
spovedi, večkrat v življenju po¬
poln kes nad storjenimi grehi in
dejanje popolne ljubezni do Boga,
kajti oboje, združeno z željo spo¬
vedati se, more zadostovati vedno,
a posebno še v zadnjem trenutku,
da zbriše kakoršeukoli greh ter nas
pripelje v nebesa.



ZA SREČNO ZADNJO URO.
(.Molitev Benedikta XIII. za milost,
da bi ne umrli neprevidene smrti).

Usmiljeni Jezus, po tvojem krva¬
vem potu in tvoji smrti, Te prosimo,
reši nas nagle in neprevidene smrti.
Premili Jezus, po tvojem grozo¬

vitem bičanju in kronanju, po tvo¬
jem križu, po najbridkejšem trplje¬
nju in po tvojem neskončnem usmi¬
ljenju, te ponižno prosim, ne do¬
pusti, da bi umrl nenadne smrti ter
se brez sv. zakramentov preselil iz
tega življenja. —•

Preljubeznivi Jezus, moj Go¬
spod in moj Bog, po zasluženju
tvojega strašnega trpljenja, po tvoji
dragoceni krvi, in po tvojih prešve-
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tih ranah, po onih tvojih, moj sladki
Jezus, zadnjih besedah, katere si
izgovoril na križu: » Moj Bog, moj
Bog, zakaj si me zapustil? « in po
onem glasnem klicu: » Oče v tvoje
roke izročim svojo dušo «, te prav
prisrčno prosim, nikar me še ne
kliči s tega sveta!
O moj božji Zveličar, tvoje roke

so me ustvarile in izpopolnile; ne
zavrzi me torej tako hitro. Daj mi
čas in milost pokore. Dodeli mi, da
v tvoji milosti sveto umrjem in Te
tako zamorem vekomaj ljubiti, hva¬
liti in poveličevati.
O Gospod Jezus Kristus, vsled

onih petih ran, ki Ti jih je zadala
na križu ljubezen do nas, prihiti
pomagat svojim služabnikom, katere
si odkupil s svojo presveto krvjo. —
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Litanije za srečr)o smrt.
(<Odgovarjaj: Usmiljeni Jezus, usmili
se me.)

O Jezus, dobrotljivi Bog, Oče
usmiljenja, ponižen in skesan se
prostrem pred tvojim obličjem in ti
priporočim svojo zadnjo uro in kar
mi je po njej odločeno.
Ko me bodo oslabele noge opo¬

minjale, da se moje življenje bliža
koncu, — usmiljeni Jezus, usmili
se me!
Ko moje tresoče in otrple roke ne

bodo mogle več držati sv. razpela,
ki bo proti volji padlo iz roke na
smrtno posteljo,— usmiljeni Jezus,
usmili se me!
Ko bodo moje mrzle in tresoče

ustnice zadnjikrat izgovorile tvoje
presveto ime, — usmiljeni Jezus,
usmili se me!
Ko se bodo mojo vdrte in motne
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oči obrnile zadnjič nate, — usmi¬
ljeni Jezus, usmili se me!
Ko bodo moja bleda in višnjeva

lica napolnjevala pričujoče s pomi¬
lovanjem in grozo, in ko bodo moji
od smrtnega potu mokri lasje ježe
se naznanjali bližajoči se konec,
— usmiljeni Jezus, usmili se me!
Ko se bodo moja ušesa, že za

vselej zaprla vsakemu človeškemu
pogovoru, odprla, da slišijo tvoj
glas, ki bo izrekel nepreklicno ob¬
sodbo, ki bo določila mojo usodo za
celo večnost, —■ usmiljeni Jezus, u-
smili se me!
Ko bode moja domišljija pre¬

plašena vsled groznih in strašnih
skušnjav in zatopljena v smrtno
žalost, in ko se bode moja duša
vznemirjala ob pogledu na toliko
pregreh in vsled strahu pred tvojo
pravico bojevala s hudobnim du¬
hom, ki mi bo skušal odvzeti tola¬
žilno upanje na tvoje usmiljenje
ter me vreči v obup, — usmiljeni
Jezus, usmili se me!
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Ko bo moje od bolečin potrto
srce napolnjeno s smrtnim strahom
in že utrujeno vsled boja s sovraž¬
niki mojega zveličanja, — usmiljeni
Jezus, usmili se me!
Ko se mi bodo utrnile zadnje solze,

znamenje bližnjega uničenja, sprej¬
mi jih, o Jezus, v zadoščenje za moje
grehe, da izdihnem kot žrtev pokore
in v tistem groznem trenutku, —
usmiljeni Jezus, usmili se me!
Ko me bodo okoli stoječi in so¬

rodniki pomilovali in zame prosili,
— usmiljeni Jezus, usmili se me\
Ko bom že izgubil zavest in mi

bo že izginil izpred oči ves svet: ko
se bom v svojem poslednjem boju
boril s smrtnimi težavami, o Jezus,
sprejmi zadnje utripe mojega srca
kot znake vročega hrepenenj a s te¬
boj se združiti, in takrat, — usmi¬
ljeni Jezus, usmili se me!
Ko se bo moj a duša ločila za vedno

s tega sveta, ter pustila telo bledo,
mrzlo in brez življenja, sprejmi, o
Jezus, uničenje mojega bitja v čast
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svojemu božjemu veličanstvu, in ta¬
krat, — usmiljeni Jezus, usmili
se me!
In ko se bo moja duša prikazala

pred teboj, o večni sodnik, ter prvič
zazrla neminljivi blišč tvojega ve¬
ličanstva, ne izpodi je izpred svojega
obličja, o dobri Jezus; sprejmi jo
milostno v svoje naročje, da te bo
mogla vekomaj hvaliti in slaviti.
Usmiljeni Jezus, usmili se me!

Molimo.
O Bog, ki si nas kaznoval s smrtjo

in nam prikril uro ločitve, daj, da
bom živel pravično in sveto vse
dni svojega življenja, ter tako za¬
služil, da se v tvoji milosti ločim s
tega sveta. Po zasluženju našega
gospoda Jezusa Kristusa, ki živi
in kraljuje v edinosti svetega Duha,
Bog od vekomaj do vekomaj. Amen.

■*<-
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Molitev za duše v vicah.
O vsemogočni Gospod, ki si se

iz ljubezni do nas učlovečil, ubo-
žno živel ter pretrpel najbridkejše
bolečine in konečno umrl na križu,
po tolikem zasluženju, ki si nam ga
pridobil s svojo presveto krvjo, ozri
se milostno na muke, ki jih trpe v
vicah one duše, ki so se iz te solzne
doline, sicer v tvoji milosti preselile,
pa vendar še trpe v ognju, da po¬
plačajo dolg, ki ga še dolgujejo
tvoji božji pravici. Sprejmi, o ne¬
skončno usmiljeni Bog, molitve, ki
ti jih ponižno zanje darujem: reši
jih temne ječe in pokliči v nebeško
slavo! Priporočim ti posebno duše
svojih sorodnikov, dušnih in telesnih
dobrotnikov, zlasti pa tiste, katerim
sem bil morda tudi jaz s svojim
slabim vzgledom vzrok, da so gre¬
šile.
Presveta Devica, usmiljena Mati,

tolažnica žalostnih, prosi ti za te
duše, da se po tvojih priprošnjah
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preselijo v nebesa, ki so zanje pri¬
pravljena.
V. Tebe torej prosimo, pridi na

pomoč svojim služabnikom.
0. Ki si jih odkupil z dragoceno

krvj o.

s- v

K SV. JOŽEFU ZA SREČNO SMRT.

Častitljivi očak sveti Jožef, sreč¬
ni ženin prečiste Device Marije! Ti,
ki si zaslužil biti varuh našega Odre¬
šenika Jezusa Kristusa, ter si nežno
objemaje ga, užival nebeško veselje,
izprosi mi od Gospoda popolno od-
puščenje mojih grehov, milost, da
bom mogel posnemati tvoje čed¬
nosti ter vedno hoditi po poti, ki
vodi v nebesa. — Ker si ti imel ob
smrtni postelji pri sebi Jezusa in
Marijo, ter si v njunih naročjih
sladko izdihnil blaženo dušo, te
prosim, da me varuješ pred duš-
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nimi sovražniki v zadnjem trenutku
mojega življenja, tako, da potola¬
žen, s sladkim upanjem, da pridem
s teboj v posest nebeške slave, izdih¬
nem svojo dušo izgovarjaje presveta
imena: Jezus, Marija, Jožef. Amen.

Za naše dobrotnike in one, ki so
se nam priporočali v molitev: Ote
naš.... Češčena Marija.... Čast bodi....
Za tistega med nami, ki bo prvi

umrl: Oče naš. Češiena Marija....
Čast bodi.
Za duše v vicah: Oče naš... Če¬

ščena Marija... Bog jim daj večni mir
in pokoj in večna luč naj jim sveti!
Naj v miru počivajo. Amen.



OOP o o ooooooooooooo c o o o o o

Dodatek.
Češčen bodi Bog.
Češčeno njegovo sv. ime.
Češčen bodi Jezus Kristus, pravi
Bog in pravi človek.

Češčeno bodi sv. ime Jezusovo.
Češčeno bodi sv. Srce Jezusovo.
Češčen Jezus v svetem zakramen¬
tu oltarja.

Češčena bodi Marija, mati božja.
Češčeno bodi njeno sveto in brez
madežno spočetje. ’

Češčeno bodi sv. ime Marije, de¬
vice in matere.

Češčen bodi Bog v svojih ange¬
lih in svojih svetnikih.






